



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Северодвинске бывший руководитель ЗАО «Союз-Спецодежда» признан виновным в невыплате заработной платы и сокрытии денежных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору закрытого акционерного общества «Союз-Спецодежда». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) и ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам и сборам в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый с июня 2014 года по январь 2015 г. допустил образование задолженности по заработной плате перед работниками на сумму более 1 млн рублей, расходуя денежные средства организации на иные, в т.ч. личные нужды.

Он же, с сентября 2014 года по май 2016 года, зная о наличии задолженности по налогам перед бюджетной системой Российской Федерации на сумму 4,4 млн рублей, сокрыл денежные средства предприятия в сумме свыше 7 млн рублей, создав ситуацию, при которой денежные средства за выполненные работы и оказанные услуги, подлежащие в бесспорном порядке списанию в доход государства в счет погашения недоимки по налогам, на заблокированные инкассовыми поручениями расчетные счета предприятия не поступали, а тратились на иные нужды.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов налоговой проверки Межрайонной ИФНС России №9 по Архангельской области и НАО и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области, в части невыплаты заработной платы - на основании материалов прокурорской проверки.

В целях обеспечения возмещения причиненного бюджетной системе Российской Федерации ущерба наложен арест на здание производственного назначения стоимостью свыше 10 млн рублей. Задолженность по заработной плате погашена.

В ходе следствия обвиняемый свою вину не признал.

Приговором Северодвинского городского суда ему назначено наказание за невыплату



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

заработной платы в виде штрафа в сумме 140 тысяч рублей, от которого он освобожден в связи с истечением сроков давности. За сокрытие денежных средств (ст. 199.2 УК РФ) ему назначено наказание также в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1195005>